

Na temelju članka 44. i 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19), članka 46. Statuta Općine Koprivnički Ivanec («Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije» broj 6/13 i 3/18) i članka 2. Odluke o donošenju Programa ukupnog razvoja Općine Koprivnički Ivanec za razdoblje 2014. - 2020. godine KLASA: 302-01/16-01/18, URBROJ: 2137/09-16-2 od 30. svibnja 2016. godine, općinski načelnik Općine Koprivnički Ivanec podnosi

## **IZVJEŠĆE**

### **o realizaciji Programa ukupnog razvoja Općine Koprivnički Ivanec za 2019. godinu**

#### **CILJ 1 – PODIĆI RAZINU ŽIVOTNOG STANDARDA SVIH STANOVNIKA OPĆINE**

##### **Prioritet 1.1. Ulaganje u osnovno školstvo i samostalnost u predškolskom obrazovanju**

- **Mjera 1.1.1. Iznalaženje izvora financiranja i ulaganje u izgradnju i opremanje nove škole i sportske dvorane sa okolišem**

Nakon što je ishođena suglasnost od Ministarstva znanosti i obrazovanja na Idejni projekt, Općina Koprivnički Ivanec je samostalno pokrenula postupak jednostavne nabave za odabir izrađivača Glavnog projekta i ostale pripadajuće projektne dokumentacije i u tom je postupku odabrana tvrtka „Coart d.o.o.“ za izrađivača dokumentacije. Sva tražena projektno – tehnička dokumentacije je izrađena, te je na Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko – križevačke županije predan zahtjev za ishođenjem Građevinske dozvole.

##### **Prioritet 1.2. Poticanje stanovništva na cjeloživotno učenje**

- **Mjera 1.2.3. Sufinanciranje i poticanje srednjoškolskog i visokog obrazovanja**

Vrši se poticanje visokog obrazovanja putem studentskih kredita. Temeljem Pravilnika, a ovisno o rezultatima studiranja odnosno prosjeka ocjena postoji mogućnost djelomičnog ili ukupnog oslobađanja plaćanja odnosno povrata studentskog kredita.

### **Prioritet 1.3. Izgradnja ostale komunalne infrastrukture**

#### **- Mjera 1.3.1. Uređenje centra u Koprivničkom Ivancu, te središta ostalih naselja**

Projekt „Ivanec centar“ je 13. rujna 2018. godine kandidiran na raspisani natječaj za financiranje iz fondova Europske unije, unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“, Podmjere 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“, Operacije 7.4.1. Sektor – Lokalna infrastruktura. Ukupna vrijednost kandidiranog projekta je 7.306.573,75 kn s PDV-om. Dana 26. kolovoza 2019. godine zaprimili smo Odluku o rezultatima administrativne kontrole od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, kojom nas se obavještava da je naš projekt zadovoljio sve uvjete i da je odobren za sufinanciranje, tj. da je ocijenjen pozitivno, no dana 15. siječnja 2020. godine zaprimili smo novu obavijest od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju da naš projekt ipak nije prihvaćen za sufinanciranje zbog nedostatnosti sredstava.

Projekt „Rekonstrukcija društvenog doma u naselju Goričko“ je u drugoj polovici 2018. godine kandidiran na raspisani natječaj LAG-a Podravina, tipa operacije 3.1.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti“. Projekt je odobren za financiranje u 100%-tnom iznosu, te je 12. veljače 2020. godine potpisan Ugovor o financiranju za isti. Ukupna vrijednost kandidiranog projekta je 143.060,00 kn s PDV-om, a radovi će se izvoditi tokom 2020. godine.

Tokom 2019. godine društveni dom u naselju Botinovec priključen je na sustav javne odvodnje, te su u njemu odrađeni manji, ali nužni radovi na održavanju samog objekta.

Društveni dom u naselju Goričko također je priključen na sustav javne odvodnje.

#### **- Mjera 1.3.2. Izgradnja nogostupa**

Tokom 2018. i 2019. godine započeti su i završeni radovi na izgradnji nogostupa na sjevernom dijelu Koprivničke ulice u Koprivničkom Ivancu, ukupne vrijednosti 1.932.631,51 kn s PDV-om. Izvođač radova bila je tvrtka „Koming d.o.o.“ iz Koprivnice, nadzor nad izgradnjom provodila je tvrtka „Petgrad d.o.o.“ iz Koprivnice, a projekt je u 97% iznosa financiran putem fondova Europske unije, unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“, Podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, Operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta. Općina Koprivnički Ivanec je tokom 2019. godine uspješno povukla, te su joj isplaćena sva sredstva odobrena putem predmetnog natječaja.

Krajem 2019. godine pored postojećeg autobusnog stajališta kod zgrade Osnovne škole u Koprivničkom Ivancu postavljena je autobusna nadstrešnica, ukupne vrijednosti 27.000,00 kn s PDV-om. Autobusna je nadstrešnica nabavljena od tvrtke „Arta Zip d.o.o.“ iz Zadra.

- **Mjera 1.3.3. Rekonstrukcija i asfaltiranje nerazvrstanih i ostalih cesta**

Općina je tokom 2019. godine provodila potrebna asfaltiranja i krpanja derutnih nerazvrstanih cesta na području naselja Koprivnički Ivanec i Goričko, a tokom 2020. Godine će se ista nastaviti na području naselja Kunovec, Botinovec i Pustakovec.

- **Mjera 1.3.5. Održavanje zelenih površina i kanala**

Općina redovito održava zelene površine i kanale u svom vlasništvu u svim naseljima općine, putem svojeg djelatnika, komunalnog radnika. Održavanje i čišćenje kanala u vlasništvu Hrvatskih voda provodi se redovito, dva do tri puta godišnje, u njihovom angažmanu.

- **Mjera 1.3.6. Proširenje parkirališta na groblju u Koprivničkom Ivancu**

Projekt „Izgradnja parkirališta kod groblja u Koprivničkom Ivancu“ je završen tokom 2019. godine, te je za njega ishodena Uporabna dozvola od strane Koprivničko – križevačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode. Izvođač radova na projektu bila je tvrtka „Mod d.o.o.“ iz Koprivnice, nadzor je obavljala tvrtka „Petgrad d.o.o.“, također iz Koprivnice, a ukupna vrijednost projekta je bila cca 400.000,00 kn. Projekt je u jednom dijelu sufinanciran od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (sredstva su nam odobrena temeljem uspješnog kandidiranja na Program podrške regionalnom razvoju i na Program održivog razvoja lokalne zajednice), u jednom dijelu od strane Koprivničko – križevačke županije (sredstva su nam odobrena temeljem uspješnog kandidiranja na Javni poziv za poticanje ravnomjernog razvoja županije), a preostalom dijelu iz vlastitih sredstava.

**Prioritet 1.4. Briga za osobe starije životne dobi i ostale ranjive skupine**

- **Mjera 1.4.1. Briga o osobama starije životne dobi i ostalim ranjivim skupinama**

Tokom 2019. godine sufinanciran je Program za pomoć u kući starijim osobama (gerontodomaćica), u suradnji sa „Klubom Mariška“ iz Koprivnice.

Također, 01. ožujka 2019. godine na području Općine Koprivnički Ivanec četiri su gerontodomaćice započele sa radom u sklopu projekta “Zaposli pa pomozite”. Nakon što su potpisani Ugovori o radu na period od 24 mjeseca, četiri su gerontodomaćice počele obilaziti ukupno 25 korisnika s područja općine, pružajući im potrebnu pomoć u obavljanju svakodnevnih kućanskih poslova, pomoć u dobavi hrane i lijekova, te razgovor i druženje. Gerontodomaćice su za obavljanje svojih poslova dobile bicikle

na korištenje koji im služe kao prijevozno sredstvo za obilaženje korisnika, a redovito stižu i mjesečne higijenske potrepštine za potrebe svakog korisnika.

Projekt, ukupne vrijednosti 6.781.081,66 kn, je u 100%-tnom iznosu financiran iz Europskog socijalnog fonda, operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., a uz Općinu Koprivnički Ivanec, ostali partneri na projektu su i Općine Novigrad Podravski (koja je nositelj projekta), Peteranec, Đelekovec, Drnje, Legrad, Hlebine, Gola i Rasinja, te Hrvatski zavod za zapošljavanje, podružnica Križevci i Centar za socijalnu skrb Koprivnica.

- **Mjera 1.4.2. Podrška radu Udruge hrvatskih dragovoljaca i veterana domovinskoga rata**

Iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec sufinanciran je rad Udruge hrvatskih veterana i dragovoljaca, podružnica Koprivnički Ivanec.

**Prioritet 1.5. Razvoj sustava zaštite i spašavanja**

- **Mjera 1.5.1. Poticanje rada vatrogasnih društava**

Iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec sufinanciran je rad dobrovoljnih vatrogasnih društava kao i Vatrogasne zajednice Općine Koprivnički Ivanec.

- **Mjera 1.5.2. Razvoj sustava monitoringa o stanju okoliša**

Tokom 2019. godine na više lokacija na području svih naselja Općine postavljene su table kojima se upozorava na zabranjeno odlaganje otpada i ispuštanje otpadnih voda u prirodi. Također, na nekim su lokacijama divljih odlagališta otpada postavljene i kamere kojima se nadzire stanje okoliša.

Općina je ušla u partnerstvo sa Gradom Koprivnica i još osam drugih općina sa područja naše županije (Općine Drnje, Đelekovec, Hlebine, Koprivnički Bregi, Legrad, Novigrad Podravski, Rasinja i Sokolovac) na projektu sufinanciranom od strane Europske unije „Otpad pametno odvoji – dobre navike usvoji!“, a kojemu je cilj povećati informiranost svih stanovnika općine u području gospodarenja otpadom. U sklopu ovog projekta održano je nekoliko informativnih radionica i javnih tribina, u društvenom domu i u dječjem vrtiću u Koprivničkom Ivancu, u više su navrata podijeljeni razni letci, bojanke i edukativne brošure, te polijepljeni plakati koje govore o načinima pravilnog razvrstavanja otpada. Ukupna vrijednost navedenih izobrazno – informativnih aktivnosti za područje Općine Koprivnički Ivanec je 30.460,00 kn, a program se u 85%-tnom iznosu financira iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Zaštita okoliša i održivost resursa. Ostatak od 15% financira se iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec.

## **Prioritet 1.6. Razvoj tehničke kulture**

### **- Mjera 1.6.1. Poticanje rada Kluba za tehničku kulturu Vector**

Iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec sufinanciran je rad Kluba tehničke kulture Vector.

## **Prioritet 1.7. Razvoj sporta i rekreacije**

### **- Mjera 1.7.1. Poticanje razvoja nogometnih klubova**

Iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec sufinanciran je rad nogometnih klubova s područja Općine Koprivnički Ivanec.

### **- Mjera 1.7.2. Izgradnja i uređenje infrastrukture za razvoj sporta i rekreacije**

U drugoj polovici 2019. godine započeti su radovi na uređenju i rekonstrukciji sportskog objekta kod nogometnog igrališta u Koprivničkom Ivancu. Ukupna vrijednost projekta je 625.000,00 kn sa PDV-om, a isti je podijeljen na četiri faze. U 2019. godini izvedena je prva faza radova vrijednosti 72.000,00 kn sa PDV-om. Izvođač radova bio je „Zidarski obrt Vrabelj“ iz Koprivničkog Ivanca. Tokom 2020. godine očekuje se nastavak radova na rekonstrukciji i uređenju predmetnog sportskog objekta.

U svibnju 2019. godine od tvrtke „Tehnix d.o.o.“ iz Donjeg Kraljevca kupljen je sanitarni kontejner koji je postavljen kod nogometnog igrališta u naselju Botinovec, gdje do tada nije postojalo sanitarnog čvora. Vrijednost nabavljenog sanitarnog kontejnera bila je 29.000,00 kn sa PDV-om.

Također, kupljena je i traktorska kosilica od tvrtke „Comet d.o.o.“ iz Novog Marofa, a za potrebe održavanja i košnje nogometnog igrališta u naselju Kunovec, koja je dana na korištenje nogometnom klubu „Bratstvo“. Vrijednost nabavljene traktorske kosilice bila je 44.000,00 kn sa PDV-om.

## **Prioritet 1.8. Energetska učinkovitost i prostorno planska dokumentacija**

### **- Mjera 1.8.3. Nastavak katastarske izmjere**

Postupak katastarske izmjere k.o. Koprivnički Ivanec je završen, a u postupku katastarske izmjere k.o. Kunovec dovršeni je sam postupak izmjere, te je tokom 2019. godine trajao postupak izlaganja podataka.

- **Mjera 1.8.4. Program modernizacije javne rasvjete**

Tokom 2019. godine u naselju Goričko zamijenjena su postojeća rasvjetna tijela novim, LED rasvjetnim tijelima, koja su postavljena na svaki rasvjetni stup. Ukupna vrijednost radova i usluge nadzora iznosila je 83.000,00 kn sa PDV-om, radove je izvodila tvrtka „Elektro – Šok d.o.o.“ iz Podravske Sesveta, a stručni je nadzor obavljao „Ured ovlaštenog inženjera elektrotehnike Kristijan Šimunija“ iz Koprivnice. Projekt je u iznosu od 61.400,00 kn financiran od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, putem „Programa održivog razvoja lokalne zajednice“.

**CILJ 2 – UBRZATI RAZVOJ GOSPODARSTVA NA PODRUČJU OPĆINE**

**Prioritet 2.1. Aktivno privlačenje ulagača u zonu Koprivnički Ivanec**

- **Mjera 2.1.1. Utvrđivanje modaliteta i osiguravanje sredstva za provedbu aktivnosti privlačenja ulagača**

U drugoj polovici 2019. godine poduzeće „Unija beton d.o.o.“ iz Zagreba započelo je sa izgradnjom postrojenja betonare na svojem zemljištu u Poduzetničkoj zoni Koprivnički Ivanec, a čiji se dovršetak očekuje tijekom 2020. godine. Također, tijekom 2020. godine se očekuje i prodaja dodatnih, prethodno rezerviranih 5.000 m<sup>2</sup> zemljišta istom poduzeću.

Tvrtka „Auto – Aktiv d.o.o.“ iz Koprivnice je u postupku izrade Glavnog projekta i ishođenja Građevinske dozvole za izgradnju svojih objekata, a koje se očekuje tijekom 2020. godine.

**Prioritet 2.2. Realizacija projekta Regionalnog centra za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske „Piškornica“**

- **Mjera 2.2.1. Sudjelovanje u upravljanju društvom Piškornica d.o.o. kroz Skupštinu i Nadzorni odbor, te u tvrtkama kćerima**

Općina je, putem svojih imenovanih predstavnika, sudjelovala u radu Skupštine i Nadzornog odbora društva „Piškornica d.o.o.“, te tvrtke kćeri „Piškornica – sanacijsko odlagalište d.o.o.“.

### **Prioritet 2.3. Razvoj poljoprivredne proizvodnje i turizma**

- **Mjera 2.3.3. Uređenje kulturno-informativnog centra i zavičajne zbirke – obnova, uređenje i opremanje postojeće kurije u prostor za prikupljanje, čuvanje i promociju lokalne kulturne baštine i kulturnog naslijeđa**

Projekt „Rekonstrukcija i dogradnja postojeće župne kurije sa uređenjem pripadajućeg okoliša“ je kandidiran na natječaj u sklopu programa INTERREG V-A Hungary – Croatia Co-operation Programme 2014. – 2020., u vidu prekogranične suradnje sa partnerskom Općinom Pecsvarad iz Mađarske. Ukupna vrijednost kandidiranog projekta je 1.257.314,50 €, dok je ukupna vrijednost dijela koji otpada na Općinu Koprivnički Ivanec 513.318,50 €. Još se čekaju rezultati predmetnog natječaja.

- **Mjera 2.3.4. Poticanje rada i razvoj Društva izvornog folklor Koprivnički Ivanec**

Iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec sufinanciran je rad Društva izvornog folklor Koprivnički Ivanec.

- **Mjera 2.3.5. Razvoj manifestacije Ivanečki kresovi**

Općina Koprivnički Ivanec putem Društva izvornog folklor Kop. Ivanec podržava dugogodišnju manifestaciju „Ivanečki kresovi“ i sudjeluje u sufinanciranju iste. Općini je na raspisanom natječaju Europske komisije „Europe for citizens“ odobreno financiranje održavanja manifestacije „Ivanečki kresovi“ u 2019. godini, u sklopu koje je u Općini Koprivnički Ivanec, uz domaća društva koja već tradicionalno gostuju, gostovalo još 90 ljudi članova folklornih društava iz Mađarske (30 ljudi), Poljske (30 ljudi) i Slovačke (30 ljudi). Ukupna vrijednost projekta bila je 14.615 €.

- **Mjera 2.3.6. Promocija Ivanečkog veza kao nematerijalnog kulturnog dobra**

Općina Koprivnički Ivanec putem Društva izvornog folklor Koprivnički Ivanec podržava izradu i promociju „Ivanečkog veza“.

- **Mjera 2.3.7. Razvoj manifestacija Dani cvijeća, Žetvene svečanosti – od njive do stola**

Iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec sufinanciraju se manifestacije udruga žena s područja Općine.

- **Mjera 2.3.8. Poticanje rada i unapređenje rada udruga žena**

Iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec sufinancira se rad udruga žena s područja Općine.

- **Mjera 2.3.13. Zaštita i obnova sakralnih objekata**

Iz Proračuna Općine Koprivnički Ivanec izdvajaju se sredstva, te se u suradnji sa Župom sv. Ivana Krstitelja obnavljaju sakralni objekti od kojih je trenutno u prioritetu župna crkva u Koprivničkom Ivancu.

**CILJ 3. – KORISTITI SREDSTVA IZ EU FONDOVA ZA FINANCIRANJE  
RAZVOJA I UKLJUČIVANJE SVIH DIONIKA U RAZVOJ OPĆINE**

**Prioritet 3.1. Financirati projekte kojima je nositelj Općina iz EU sredstava**

- **Mjera 3.1.2. Koristiti mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za stručno osposobljavanje i omogućiti što većem broju mladih stručno osposobljavanje u općinskoj upravi**

U 2019. godini se provodio Program stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

**OPĆINSKI NAČELNIK  
OPĆINE KOPRIVNIČKI IVANEC**

**KLASA: 302-01/20-01/02**

**URBROJ: 2137/09-20-1**

**Koprivnički Ivanec, 22. svibnja 2020.**

**OPĆINSKI NAČELNIK:**

**Mario Švegović, bacc.ing.meh.**

